



JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH
TEOLOGICKÁ FAKULTA

Katedra praktické teologie

Mgr. Michal Opatrný, Dr. theol.

Kněžská 8. 370 01 České Budějovice

mopatrný@tf.jcu.cz

Posudek oponenta bakalářské práce: *Sociální služby pro osoby s roztroušenou sklerózou mozkomíšní v Jihočeském kraji*

Autor, (studijní program): Petr Sotona. (SCHP)

Předkládaná práce se zabývá tématem navýsost aktuálním, kterému ovšem není obvyklé věnovat pozornost. Autor reflektuje problematiku tzv. roztroušené sklerózy především z hlediska sociální práce, nicméně zapojuje v nezbytné míře i hledisko medicínské a sociálně-politické. S využitím výzkumu v Jihočeském kraji tak práce představuje ucelenou reflexi zvoleného problému (ve vybraném regionu). Autor dochází k zajímavým zjištěním a upozorňuje na vážné problémy jako je jak malá informovanost pacientů s touto diagnózou o sociálních službách, které mohou využívat na straně jedné, tak i nulová nabídka specializovaných sociálních služeb v Jihočeském kraji, resp. ČR na straně druhé, protože zřejmě existuje jen jediné specializované zařízení pro celou republiku.

Formální stránka práce

Je patrné, že práce byla zpracována s velkou pečlivostí. Hypotézy na s. 24 mohly být ovšem trochu podrobněji zdůvodněny. Korelují sice s uvedeným cílem, ale není již explicitně uvedena souvislost jak cíle, tak i hypotéz s teoretickými kapitolami. U výzkumu s. 24nn je pak třeba upozornit ještě na to, že jsou v předkládané práci prezentovány jen grafy bez tabulek, které jsou ovšem zdrojem grafu, takže zatímco užití grafu je spíše fakultativní, tabulkový přehled zjištěných informací je nutné prezentovat.

Jazyková stránka práce a grafická úprava

Práce je napsána pečlivě a čtivě.

Obsahová stránka práce

Z obsahového hlediska lze práci jen těžko něco vytýkat. Má logickou strukturu, která směřuje od teorie k reflexi praxe. Autor je věcný, zohledňuje relevantní zdroje a tak se poctivě věnuje se zajímavému a – bohužel – opomíjenému tématu.

Celkové hodnocení: **Práci doporučuji k obhajobě.**

V Českých Budějovicích, 14. 5. 2011

dr. Michal Opatrný